

*Акция против абортов  
«Поадри мне жизнь!»*



**Акция « Подари мне жизнь!» направлена на информирование общества о медицинском, нравственном и этическом вреде абортов, сокращение их количества, сохранение семейных ценностей. Главная задача мероприятия – сделать рождение каждого ребенка желанным.**

**Проведение акции приурочено к тесно связанному с ней Дню семьи, любви и верности.**

Жизнь вашего ребенка начинается в момент зачатия. Уже самая первая клетка является неповторимой личностью и содержит всю информацию о человеке: его пол, рост, цвет волос, черты лица, группу крови, способности. Через несколько дней после зачатия у ребенка формируются дыхательная, нервная и пищеварительная системы, внутренние органы.

Развивается ребенок очень быстро. Уже к 12-ой неделе завершается формирование плода: он поворачивает головку, делает различные движения, сжимает кулачок и сосет палец.

Каждый ребенок с момента зачатия - человек, который никогда не существовал



**Аборт приводит к трагичным последствиям, многие из которых носят необратимый характер.**

**Одними из осложнений аборта являются кровотечения и перфорация стенки матки, приводящие женщину на операционный стол.**

**У 10-12% здоровых женщин аборт является толчком к развитию острых и хронических заболеваний женских половых органов, приводящих к бесплодию.**

**Аборт негативно влияет и на щитовидную железу, а развитие ее заболеваний - на функционирование всего организма. Страдают и молочные железы, на которые аборт оказывает губительное воздействие. После прерывания беременности в груди могут образовываться опухоли и узелки, что чревато онкологическими заболеваниями.**

**Почти у 60% женщин, совершивших аборт, могут возникать психические нарушения (раздражительность, чувство вины, слезы, страхи, депрессии изменения настроения), которые часто сопровождаются различными расстройствами функции внутренних органов, сердцебиением, неустойчивостью артериального давления, мигренью, желудочно-кишечными нарушениями и т. д.**

**АБОРТ - серьезный удар по здоровью женщины, который всегда сопровождается осложнениями.**

**Постабортный синдром - это сочетание психических симптомов или заболеваний, которые проявляются в следствие переживаний после аборта. Доказано, что как минимум две женщины из трех после аборта испытывают тяжелые депрессии, которые сопровождаются:**

- потерей внутреннего покоя и жизненных ориентиров;**
- разрушением отношений доверия между супругами;**
- сексуальным безразличием, неприязнью и отчуждением;**
- агрессией и конфликтов в семье и на работе.**

**В результате аборты часто становятся причинами распада семей. Сотни женщин признались в том, что не могут любить того мужчину, из-за которого прервали свою беременность. Женщина не может простить мужчине то, что он не захотел взять на себя ответственность за ее судьбу и судьбу ребенка.**

**Сохранить эту новую жизнь,  
встретить своего малыша улыбкой-  
это предназначение и счастье для  
каждой женщины!**